
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Etyeki

Öröm. Ez a Mindenható 
egyik legfontosabb áldása. 
Ha vidámak vagyunk, 
az azt jelzi, hogy jó úton járunk.

Paulo Coelho

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap VIII. évfolyam 06. szám  2015. június
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„A jövô nemzedékéért”
Pedagógusnap alkalmából Horváth Ágota, dr. Pappné

Mocsai Andrea, Bényei Tibor és Bozzai Szabolcs okleve-
let vett át „a jövô nemzedékéért végzett áldozatos neve-
lô-oktató munkájáért” a KLIK elnöke és tankerületi igaz-
gatója aláírásával.

Gratulálunk pedagógusainknak az elismeréshez!
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Köszönet
Ezúton szeretnék köszönetet mon-

dani mindazoknak, akik Niki lányom
gyógyulásának támogatásában segítsé-
gemre voltak és vannak. 

Köszönettel: Buzár Margaréta

„Régi álmunk válik valóra, amikor megnyitjuk Etyeken az Öreghegyen az Anonym Ikerpincét. 
Hagyomány és az új idôk borkészítése mind megfér nálunk, gyere nézd meg te is!” 

Fotók: Vendli Péter

Gyógyító völgy Vértesacsán 
A „Föngyöskert Gyógyító Völgy” a hagyományos magyar népi orvoslás sok-

rétûségét kívánja bemutatni, ôsi magyar hagyományainkra építve, a tervezési terület
természeti- és táji értékeinek megtartásával és fejlesztésével. Beruházásunk a magyar
szerves kultúra gyökereibôl táplálkozik. A magyar népi gyógyászatban kb. 450 nö-
vényfajról igazolták gyógyító hatását. Kertünkben jelenleg kb. 250 gyógyító hatású
növényfaj ismerhetô meg, melyek száma a gyûjteményes kert bôvülése során folya-
matosan emelkedik. 

A megkapó táji szépség, az interaktív bemutatási formák sokszínûsége, a tör-
ténelmi atmoszféra, az egykoron Vértesacsán mûködött pálos rend örökségének
továbbvitele, a természetvédelmi fejlesztések, mind-mind a tartós és tartalmas ki-
kapcsolódás és felüdülést kívánja szolgálni bármely érdeklôdô számára, kortól
függetlenül.

Nyitva tartás (márc. 15 - október utolsó vasárnapja): szerda–vasárnap: 10.15-18
óráig, hétfô-kedd: ZÁRVA

Bejelentkezés: Becse Ildikó – tel.: +36-30-303-8089
Belépôjegy: 700,- Ft/fô – 3-18 éves korig, nyugdíjas: 450,- Ft/fô – 10 fô felett:

600,- Ft/fô – szakvezetés (létszámtól függetlenül): 7000 Ft/2 óra
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4  Etyeki Forrás

Nagyanyáink receptjeibôl…
Pehelykönnyû, olcsó, nagyon finom sütemény
Hozzávalók a tésztához:
38 dkg liszt
12 dkg Ráma margarin
1 csipet só
1 ek. cukor
1 tojás
1 dl tejbe áztatott, 2 dkg szalakáli
A lisztet összekeverjük a cukorral és a sóval, majd össze-

morzsoljuk a margarinnal. A közepébe mélyedést csinálunk, a
tojást beleütjük, majd a tejben felfuttatott szalakálival tésztát
gyúrunk. (A szalakálit langyos tejbe keverjük, egészen habos
lesz és sercegô hangot ad.)

A tésztából 4 lapot sütünk tepsi hátán, majd a lapokat
kihûtjük.

Krém:
6 dl tej
6 púpozott evôkanál liszt
25 dkg Ráma margarin
30 dkg porcukor
4-5 dkg vaníliás cukor
A lisztet a tej egy részével csomómentesre kikeverjük, a ma-

radék tejet felforraljuk, majd belefôzzük a lisztes pépet (besa-
mel), egészen sûrûre fôzzük, majd hûtjük.

A krémet a tésztalapokba töltjük, felülre tészta kerüljön.
Megszórhatjuk porcukorral a süteményt, de ha vaníliás cukor-
ral szórjuk meg, akkor messzirôl illatozni fog, kellemes vanília-
illatot árasztva.

Tetszés szerint kockákra vágjuk a tésztát (én 2,5x2,5 cm-es
kockákra vágom).

Jó étvágyat!
Lukács Józsefné Etyek, Szôlôskert u. 47.

… és régi receptek Bogdán Józsefné (Etus néni) 
szakácskönyvébôl
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Igazgatási szünet
Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete a

4/2015. (II. 17.) számú rendeletében a 2015. augusztus 10.
és 2015. augusztus 23. közötti idôtartamra igazgatási szünetet
rendelt el a Polgármesteri Hivatalban. A hivatal az igazgatási
szünet ideje alatt az ügyfélfogadás szünetel. 

A hivatal ügyeleti rendben mûködik, hétfôn, szerdán és
pénteken 8-11 óra között az alábbi ügycsoportokban adhatók
le kérelmek az ügyfélszolgálaton:

- adóigazolás
- anyakönyvi kivonatok kiállítása (halotti)
- gyermekvédelmi ügyek

Az azonnali ügyintézés lehetôsége kizárólag anyakönyvi
ügyekben lehetséges

Az igazgatási szünet alatt, az elôre nem látható halasztha-
tatlan ügyek bejelentésére telefonos ügyeletet biztosítunk min-
den munkanapon 7.30-12 óra között az alábbi telefonszámo-
kon: 06-22-353-633; 06-22-353-698

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Ügyfeleket, hogy sür-
gôs ügyekben még az igazgatási szünet elôtt keressék fel a Pol-
gármesteri Hivatalt.

Dr. Ivanyik Andrea jegyzô 

Járási hivatali ügyintézés
Tájékoztatjuk Tisztelt ügyfeleinket, hogy 2015. július 1.

napjától a települési ügysegéd ügyfélfogadási ideje az alábbiak
szerint megváltozott.

ETYEK településen az ügyfélfogadás helye és ideje: Etyeki
Polgármesteri Hivatal (Etyek, Körpince köz 4.) szerda:  8.00-
10.00 óráig A települési ügysegédi feladatokat Sándor Alíz lát-
ja el fenti helyszínen és idôpontban.

Kérem, forduljanak hozzá bizalommal!
Bízunk abban, hogy az ügysegédi szolgáltatás további bô-

vítése az Önök ügyintézésének egyszerûbbé és gyorsabbá téte-
lét fogja szolgálni.

Szabó Gábor járási hivatalvezetô

Áramszünet
2015. július 30-án 11.30 és 15.30 óra között a szüksé-

ges munkálatok elvégzése miatt áramszünet lesz az alábbi
utcákban: Szabadföld u. 1-21-ig és 2-4-ig, Vörösmarty u.
teljes területén és a temetôben, Honvéd u. 1-31-ig és 2-
42-ig. Megértésüket köszönjük.

Kérjük a tisztelt ingatlantulajdonosokat/kezelôket/hasz-
nálókat, hogy ingatlanjaikon gondoskodjanak az áthaladó
elektromos légvezetékek biztonsági övezetén belül található
növényzet eltávolításáról!

Kérjük, mindenképpen jelentse be a gallyazás idôpontját,
hogy az érintett szakaszokat a munka megkezdése elôtt fe-
szültségmentesítsük! A bejelentés elmulasztásából és a feszült-
ségmentesítés elmaradásából adódó esetleges balesetekért nem
vállalunk felelôsséget! 

A bejelentést a következô telefonszámon teheti meg:
06-40/220-220. 

(A szabálysértésekrôl szóló 218/1999 (XII.28) kormányren-
delet 130.§ (1) bekezdése alapján pénzbírsággal sújtható az, aki
nem növénymentesíti a villamosmû biztonsági övezetét.)

E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.
www.eon.hu

Tájékoztató a díjszabási
kedvezmények megszûnésérôl 

Értesítjük tisztelt Utasainkat, hogy 2015. június 16-ától a
760-763 számú autóbusz-vonalakon a korábban alkalmazott
díjszabási kedvezmények megszûntek. 

A viteldíjak a tényleges távolságokon alapulnak. 
Megértésüket köszönjük!                          

VOLÁNBUSZ

A fenti sajnálatos intézkedés következtében Etyek Községháza
megálló az Etele tértôl az eddigi 25 helyett a 30 kilométeres díj-
övezetbe került, 465 Ft helyett 560 Ft-ért utazhatunk.    (Szerk.)

Parlagfû: lejárt a határidô
Július elsejét követôen megkezdôdnek a parlagfüves terü-

letek ellenôrzései megyénkben is, a hatóság idén is nagy erô-
ket mozgósít a parlagfüves területek felderítésére. 

A parlagfû elleni kötelezô védekezést tör-
vény írja elô. A parlagfüves területek felde-
rítését és az eljárások lefolytatását végzô
hatóságok célja továbbra sem a magas
bírságok kiszabása, hanem az aller-
giás megbetegedésben szenvedô
emberek érdekében a megye terü-
letén a parlagfû fertôzöttség vissza-
szorítása, a parlagfû-pollenszórás és
-magképzôdés lehetô legnagyobb
mértékben történô megakadályozása.

A földhasználók és földtulajdonosok,
valamint a gazdálkodó szervezetek feladata
minden év július 1-e után a parlagfû-virágbimbó ki-
alakulásának megakadályozása, illetve ezt követôen, idôszakos,
szükségszerû irtásokkal, kaszálásokkal a parlagfûmentes állapot
fenntartása a növény virágzásának a végéig.

Amennyiben a földhasználó védekezési kötelezettségének
nem tesz eleget, vagyis az ingatlan legalább virágbimbós par-
lagfûvel fertôzött, akkor közérdekû védekezést kell elrendel-
ni. A felvett jegyzôkönyv alapján a megyei illetékes hatóság a

parlagfû-mentesítési kötelezettségre való figyel-
meztetés nélkül hatósági eljárást indít. A mu-

lasztó földhasználóval szemben növény-
védelmi bírságot kell kiszabni. A bír-

ság mértéke a parlagfûvel fertôzött
terület nagyságától és parlagfûvel
való fertôzöttség mértékétôl füg-
gôen 15 ezer forinttól 5 millió fo-
rintig terjedhet kül- és belterületen
egyaránt.

Belterületen az ingatlan méreté-
hez képest nagyobb összegû bírság

szabható ki, mint a külterületi ingatlano-
kon, mivel a lakóövezetben virágzó parlagfû

nagyobb közegészségügyi veszélyt jelent az em-
berek számára. Amennyiben az érintett nem fizeti meg a bír-
ságot, az adók módjára behajtandó köztartozásnak minôsül,
amely végrehajtásáról az adóhatóság gondoskodik.
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Önkormányzati határozatok
a június 17-i ülés jegyzôkönyvébôl 

161/2015. (VI.17.) – Az Etyeki Németek Egyesülete
részére átadott, Etyek Körpince utcai 1011/2/H hrsz-ú
pince visszavételérôl

Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselô-testülete úgy
dönt, hogy az Etyeki Németek Egyesülete részére átadott, az
önkormányzat tulajdonát képezô, Körpince utcai 1011/2/H
hrsz-ú pincét 2015. július 31. napjáig az Etyeki Németek
Egyesületétôl használatából közös megegyezéssel visszaveszi.
Az Etyek, Magyar u. 5. szám alatti, 931. hrsz-ú ingatlan és
pincehelyiség felújítására négy éven keresztül évente 250.000
Ft (összesen 1.000.000 Ft) támogatást biztosít a mindenkori
évi költségvetés terhére, azzal, hogy a támogatás összegével az
Etyeki Németek Egyesülete külön támogatási szerzôdés alap-
ján, számlákkal köteles elszámolni. Az Etyeki Németek Egye-
sülete az Etyek, Magyar u. 5. szám alatti múzeumot évente
maximum 10 alkalommal, az épület nagytermét szüksége sze-
rint évente maximum 5 alkalommal falusi rendezvények lebo-
nyolítására biztosítja,  

164/2015. (VI.17.) – Az Etyeki Hosszúlépés Kulturá-
lis Egyesület Etyeki Sarlós Boldogasszony Búcsúi prog-
ramjának támogatásáról

A testület úgy dönt, hogy az Etyeki Hosszúlépés Kulturális
Egyesület Etyeki Sarlós Boldogasszony Népi Búcsú program-
ját 75.000 forinttal támogatja. A támogatás fedezetéül a 2015.
évi költségvetésérôl szóló 2/2015. (II.13.) önkormányzati
rendelet 14. számú melléklet 21. sorában civil szervezetek
tárgyévi támogatására elkülönített összeget jelöli meg. 

165/2015. (VI.17.) – Döntés Magyarország Miniszter-
elnökének és a Miniszterelnökség Nemzetpolitikáért felelôs
államtitkárságának felhívásához történô csatlakozásról

A testület Tessely Zoltán országgyûlési képviselô által kül-
dött felhívást megismerte, az abban foglaltakkal egyetért,
azonban költségvetési fedezet hiányában 2015. évben nem
csatlakozik a felhíváshoz. 

166/2015. (VI.17.) – Döntés a 2091 Etyek, Alcsúti út
1. szám alatti könyvtárépület tetôtér beruházással kapcso-
latosan felmerülô pótmunkák és többletmunkák finanszí-
rozásáról 

A testület úgy dönt, hogy az Etyek, Alcsúti út 1. szám alat-
ti Könyvtárépület tetôtér beépítése kivitelezésével kapcsolato-
san elvégzett, az elôterjesztés 1. számú mellékletét képezô
számlarészletezô szerinti pótmunkák és többletmunkák teljesí-
tést elismeri nettó 576.189 Ft összegben. A kivitelezô, Porti-
cus Via Kft. a pótmunkákról szóló számlát kiállíthatja, annak
ellenértékét az Önkormányzat általános költségvetési tartaléká-
nak terhére finanszírozza.

167/2015. (VI.17.) – Döntés a Helyi Esélyegyenlôségi
Program felülvizsgálatáról

A testület 212/2013. (VII.03.) számú határozatával elfo-
gadott Helyi Esélyegyenlôségi Programot az egyenlô bánás-
módról és az esélyegyenlôség elômozdításáról szóló 2003. évi
CXXV. törvényben foglaltaknak megfelelôen, a kétévente elô -
írt áttekintésnek eleget tett, és megállapította, hogy az abban
kitûzött feladatok idôarányos része megvalósult, ezért a Helyi
Esélyegyenlôségi Program változatlan formában történô ha-
tályban tartása mellett dönt.

168/2015. (VI.17.) – Az augusztus 20-i ünnepség
programtervezetének és költségvetésének elfogadása

A testület a 2015. évi augusztus 20-i ünnepség program-
tervét és költségvetését az alábbiak szerint fogadja el. 

Rendezvény: Szent István Ünnepe, idôpontja, idôtarta-
ma: 2015. augusztus 20. csütörtök 10.00 óra, helyszíne:
Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény, célcso-
portja: Etyek Nagyközség lakossága, várható létszám: 50 fô,
felelôs: Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény.
A program fôbb elemei: ünnepi mûsor (szervezés alatt) – ün-
nepi beszédet mond: Debreceni Csaba Attila önkormányza-
ti képviselô – új kenyér megszentelése, megáldása – Magyar-
kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény rendezvényter-
mének átadása, átadja Garaguly Tibor polgármester – kiállí-
tás megnyitó etyeki fotósok munkáiból a Magyar Fotográfia
Napjához kapcsolódva – állófogadás a meghívott vendégek
számára.

Költségvetés, felhasználás célja: meghívó, postaköltség:
12.000 Ft, hangosítás: 25.400 Ft, kiállítási installáció 10.000
Ft, állófogadás, reprezentáció: 20.000 Ft, egyéb: dekoráció,
kenyér 3.000 Ft, összesen: 70.400 Ft.

169/2015. (VI.17.) – Remshalden és Etyek partneri
együttmûködésérôl szóló testvérvárosi szerzôdés megerô-
sítésével kapcsolatos rendezvény programtervének és költ-
ségvetésének elfogadásáról

A testület úgy dönt, hogy a Testvérvárosi Tanács által elké-
szített, Remshalden és Etyek partneri együttmûködésérôl szó-
ló testvérvárosi szerzôdés megerôsítésével kapcsolatos rendez-
vény programtervét az elôterjesztés 2. számú melléklete sze-
rinti tartalommal elfogadja, költségvetését maximum 400.000
Ft-ban állapítja meg.  

170/2015. (VI.17.) – Döntés Etyek Nagyközség tele-
pülésen Sportcsarnok építéséhez szükséges tervezôi áraján-
latok elbírálásáról

A testület a tervezési árajánlatokat nem fogadja el, új határ-
idô – 2015. július 15. – kiírásával további árajánlatok bekéré-
sére kéri fel a polgármestert.

171/2015. (VI.17.) – Döntés a Széchenyi utcai szolgá-
lati lakások gázkazánjainak cseréjéhez és éves karbantartási
munkálatok elvégzéséhez szükséges árajánlatok bekérésérôl

A testület úgy dönt, hogy a House-Therm Kft-t (székhely:
Diósd, Ligetszépe u. 64.) bízza meg az Etyek Széchenyi utcai
szolgálati lakások kazáncseréje kivitelezési munka elvégzésével
nettó 3.560.430 Ft+Áfa, összesen 4.521.746 Ft kivitelezôi díj
ellenében a „Bérlakások felújítása” kerete terhére. A testület
felhatalmazza és felkéri a polgármestert a vállalkozási szerzôdés
megkötésére és aláírására.

172/2015. (VI.17.) – Tóth Tamás kérelme Etyek, Al-
sóhegy utca 1-5. szakasz saját költségen történô aszfalto-
zására vonatkozóan

A testület Tóth Tamás kérelmét – az Etyek 271 hrsz-út, Al-
sóhegy utca 1-5, mintegy 60 m-es szakaszának saját költségen
történô leaszfaltozására vonatkozóan – támogatja és engedé-
lyezi. A kérelmezô, a településen jelenleg is útfelújítást végzô
PUHI-TÁRNOK Út és Hídépítô Kft-tôl bekért árajánlatot
megismerte és az abban foglaltakat elfogadta. A finanszírozást
vállaló – Tóth Tamás – az útszakasz leaszfaltozásának ellenér-
tékét a Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítvány számlájá-
ra fizeti meg. Az ellenérték alapítványi számlára történô meg-
fizetése után kerülnek megkötésre – Etyek Nagyközség Ön-
kormányzata és a PUHI-TÁRNOK Út és Hídépítô Kft. között
– az Etyek 271 hrsz-út, Alsóhegy utca 1-5, mintegy 60 m-es
szakaszának saját költségen történô leaszfaltozására vonatkozá-
sában szükséges szerzôdések.

173/2015. (VI.17.) – A polgármester 2015. szeptem-
ber 15-18. idôpontban esedékes, Települési Önkormány-
zatok Országos Szövetsége által szervezett, térítésmentes
tanulmányútjáról
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A testület a polgármester 2015. szeptember 15-18. idô-
pontban esedékes, – a Települési Önkormányzatok Országos
Szövetsége MANORKA projekt keretén belüli – térítésmentes
tanulmányúton való részvételével egyet ért. A polgármester tá-
volléte alatt az SZMSZ szerint az alpolgármester látja el a he-
lyettesítési feladatokat

174/2015. (VI.17.) – Döntés az Etyek, 1572 helyrajzi
számú magánút elnevezésével kapcsolatban

A testület úgy dönt, hogy az Etyek, 1572 helyrajzi számú
utat „Korda út” elnevezéssel látja el. Felkéri a jegyzôt, hogy az
elnevezésekrôl az illetékes postai, közlekedési, ingatlan-nyil-
vántartó szerveket, közszolgáltató társaságokat, valamint a la-
kosságot tájékoztassa és a címjegyzékbe történô bejegyzésük-
rôl gondoskodjon.

175/2015. (VI.17.) – Az Etyeki Borostyán Nyugdíjas
Klub mûködési támogatásáról

A testület úgy dönt, hogy az Etyeki Borostyán Nyugdíjas
Klub mûködését 75.000,- forinttal támogatja, a támogatás fede-
zetéül a 2015. évi költségvetésérôl szóló 2/2015. (II.13.) ön-
kormányzati rendelet 14. számú melléklet 21. sorában civil szer-
vezetek tárgyévi támogatására elkülönített összeget jelöli meg. 

176/2015. (VI.17.) – Döntés az Etyeki Községi Sport-
egyesület 300.000 Ft összegû támogatási kérelmérôl

A testület egyetért az Etyeki Községi Sportegyesület által
lebonyolításra kerülô 11 hetes nyári napközis tábor szervezésé-
vel. A 11 hetes nyári napközis tábor lebonyolításához a szük-
séges  300.000 Ft azaz háromszázezer forintot biztosít a 2015.
évi költségvetés általános tartalék terhére. Felkéri a polgármes-
tert, hogy 2015. június 30. napjáig a támogatási összeg átuta-
lásáról gondoskodjon az Etyeki Községi Sportegyesület K&H
Banknál vezetett 10400463-50526774-75481003 számú
számlájára. A testület felkéri az egyesület vezetôjét, hogy a
nyári napközis táborban végzett munkáról, a tapasztalatokról
2015. október 31. napjáig írásban számoljon be.

177/2015. (VI.17.) – A nemzeti köznevelésrôl szóló
2011. évi CXC. törvény 76.§ (4) bekezdése alapján meg-
küldött 229/2012. (VIII.28.) Korm. rendelet 1. mellék-
lete szerinti nyilatkozat utólagos megerôsítésérôl 

A testület a nemzeti köznevelésrôl szóló 2011. évi CXC.
törvény 76.§ (4) bekezdése alapján a 229/2012. (VIII.28.)
Korm. rendelet 1. melléklete szerinti nyilatkozat 2015. június
15-i – jogvesztô határidôn belüli – megküldését megerôsíti te-
kintettel arra, hogy az önkormányzat a rendelkezésére álló sa-
ját és átengedett bevételek terhére, a saját tulajdonában álló –
az állami intézményfenntartó központ által fenntartott közne-
velési intézmény feladatainak ellátását szolgáló – ingó- és in-
gatlan vagyon mûködtetését a helyi önkormányzati képviselôk
választása évét követô szeptember 1-jétôl nem képes vállalni. 

178/2015. (VI.17.) – Az Etyek – SOSO Földszer Kft.
Botpuszta elkerülô út nyomvonalának részbeni módosítá-
sa vonatkozásában 

A testület az Etyeki kôbánya tervezett szállítási útvonal
nyomvonalának részbeni módosításával – dr. Pozsgay Gábor
ügyvéd jogi állásfoglalását figyelembe véve – nem ért egyet, te-
kintettel arra, hogy a nyomvonal módosítással érintett termô-
földrész adásvételét, megosztását, majd végleges más célú
hasznosítását – figyelemmel az ügy elôzményeire és végcéljára
– a mezô- és erdôgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi
CXXII. törvény rendelkezései nem teszik lehetôvé, mivel
mindez bánya megközelítését egyszerûsítô kôszállító út fekte-
tése érdekében történne az érintett területen, ami nem tarto-
zik a 2013. évi CXXII. törvény szerint engedélyezhetô más cé-
lú hasznosítás körébe. 

(A testületi ülések jegyzôkönyvei teljes terjedelemben – az elô -
terjesztésekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hiva-
talban (ügyfélfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webe-
tyek.hu honlapon.)

Boti kápolna
Településünk egyik éke mind építészeti, mind lelki téren

a botpusztai kápolna. Mint azt bizonyára sokan látják, az
épület állapota az utóbbi évtizedek alatt sajnos csak egyre
romlik. Az épülettulajdonos Római Katolikus Egyház, vala-
mint Etyek önkormányzata egyaránt fontosnak tartja a fel-
újítást és hasznosítást, így örömmel vesznek minden segítô
kezdeményezést, szellemi vagy anyagi támogatást.

Polgármester úrtól azt a megtisztelô hivatalos megbí-
zást kaptam, hogy nézzek utána, hogyan lehetne élettel
megtölteni ezt a kora-középkori épületet, hogy hogyan
tudnánk közös erôvel, összefogással, külsô finanszírozók
támogatásával úgy felújítani, hogy arra mindannyian büsz-
kék lehessünk és az utánunk következô generációk is öröm-
mel tudják használni. 

Elsô lépésként Önökhöz, etyeki lakosokhoz fordulok,
hogy segítsenek ötleteikkel, miként is lehetne elindulni.
Egyfajta közös gondolkodásra hívom a tisztelt lakosságot és
azt kérem, jutassák el nekem elképzeléseiket, terveiket,
gondolataikat mind a konkrét épülettel, mind a környezet
hasznosításával kapcsolatosan.

Megtisztelô javaslataikat az alábbi mail címre várom: tit-
karsag@etyek.hu. Kérdéseikkel a +36-70-455-0005 tele-
fonszámon érnek el.

Köszönettel,
Wortmann Ádám

önkormányzati képviselô
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Mûvészeti Iskola
„Népek, korok játékai” tábor – AVANTGÁRD

„Voltaképpen nincs mit mondani a ritmusról, mivelhogy nin-
csen idô… mindig van Zene, a zenehallgatás olyan, mint kinéz-
ni az ablakon a tájra, amely nem szûnik meg attól, hogy mi el-
fordulunk.” John Cage: Ritmus (részlet)

A tanév záró mozzanata idén is a június 15-18. között
megrendezett mûvészeti alkotótáborunk volt. A négynapos al-
kotómûhely népszerûségét jelzi, hogy a helyek villámgyorsan
beteltek, szinte verseny alakult ki az utolsó napokban a részvé-
teli lehetôségért. Akik együtt töltötték velünk a néhány napot,
reméljük, nem bánták meg.

Idei témánk a XX. századi irányzatokat közül az avantgard
volt. Ebbe az összefoglaló névbe sok minden tartozik, mi né-
hány jellegzetes és híres képviselôt ragadtunk meg tanáraink-
kal. A formabontó kifejezés hamar megragadt a táborozókban,
szinte mindenki talált valami kedvére valót a zenei, a táncos és
a kézmûves mûhelyben.

A reggeli közös éneklések alkalmával a Waldorf iskolák szá-
mára készült énekgyûjteménybôl válogattam a dalokat, melye-
ket egy kis füzetbe rendeztünk. Ebbôl mindenkinek saját pél-
dánya volt. Magyar költôk versei – prózában és megzenésítve
–, afrikai gyerekdalok, altatók, hangutánzók. Mindezeket kre-
atív zenei gyakorlatok formájában tanultuk meg Sáry László
zeneszerzô módszerei nyomán.

Zenetanáraink izgalmas elôadásokat tartottak a hozzájuk
közel álló zeneszerzôkrôl és mûveikrôl. Kádár-Fancsali Lelle a
kedves Muszorgszkij – témát, a Csibék táncát mutatta be az
Egy kiállítás képeibôl. Az eredeti mûvet Isao Tomita japán ze-
neszerzô elektronikus átiratában ismerhettük meg. Fogolyán
Kristóf az After Crying zenekarban eltöltött éveirôl mesélt és
mutatott ízelítôt a gyerekközönségnek fuvolán. Nevelô János a
minimálzene elsô mesterét, Steve Reich-et mutatta be hihetet-
lenül izgalmas videórészletekkel. A repetitív és improvizációs
lehetôségeket Vadász Gyula szemléltette zongorán, a gyerekek
aktív közremûködésével.

A zenei mûhelyben dolgozók az egyik legismertebb avant-
gard zeneszerzô, John Cage: Water walk címû opuszát tanul-
ták- és mutatták be. A mûvet rövid tanulmányozás elôzte meg,
melynek során egy 1960-as amerikai TV mûsort néztünk meg.
Ebben maga a szerzô mutatta be mûvét. Lehetôségeinkhez
mérten, mi is bemutattuk a táborzáró mûsorban. Csak néhány
példa, milyen „hangszerek” is szerepeltek a darabban: zongo-
ra, kisdob, gumikacsa, locsolókanna, kiscintányér, kávéskanál,
matracpumpa, hajszárító, kombinált fogó, mixergép, kézi ká-
védaráló, fogkefe, szódásüveg és stopperóra. A siker nem ma-
radt el…

A táncmûhely-
ben Kiss Zsuzsan-
na tanárnô alko-
tott koreográfiát a
néptáncos növen-
dékekkel a Fol-
kestra zenekar és
Palya Bea zenéjé-
re, Portugál do-
log címmel. A
napkultusz ele-
meit is belecsem-
pészve, a portugál
focista Ronaldo
koronázta meg az
elôadást.

A kézmûves mûhelyben most is készültek ruhadarabok, a
lányok szoknyát, a fiúk sálakat festettek meg. Készült egy nagy
közös mû is, melynek alkotása közben izgalmas kérdések me-
rültek fel, például, hogy a kép közepérôl, hogyan is kell óvato-
san kijutni, hogy az ne sérüljön.

Idén sem maradt el a tábori kirándulás. Meglátogattuk a
Vasarely Múzeumot és a Goldberger Textilipari Gyûjtemény-
ben is egy izgalmas tárlatvezetésen vettünk részt. A kettô kö-
zött pedig egy fantasztikus ebédet ettünk Óbuda fôterén.

Köszönet illeti a táborban nyújtott segítségükért a mûvé-
szeti iskola valamennyi tanárát és dolgozóját, a szülôket, a Fü-
lemüle Alapítványt, valamint az Etyeki Caritas képviseletében
Wortmann Orsolyát.

Sikeres tanévzárás
Az év végi vizsgák keretében immár nyolcadik éve rendez-

zük meg a Mûvészeti Alapvizsgákat. Idén a következô nö-
vendékeink vettek részt és teljesítették az alapvizsga követel-
ményeket: Debreceni Márta, Marincsák Lilla, Ráczkevy-Eötvös
Blanka, Somogyi Nóra Lili – szolfézs; Bényei Luca Zsófi – kürt;
Nagy Antal – trombita; Danis Brigitta, Viczena Renáta, Vic-
zena Tímea – textil.

Két növendékünk felvételizett mûvészeti szakközépisko-
lába. Horváth Barnabás a HANG – SZÍN – TÉR Képzômûvé-
szeti Szakközépiskolába Bodajkra, Fedics Borbála a Jelky And-
rás Iparmûvészeti Szakközépiskolába, Budapestre. Mindkét
növendékünket felvették, így mûvészeti pályán folytatják ta-
nulmányaikat. Gratulálunk!

Ezúton mondok köszönetet az idei tanévben nyújtott se-
gítségükért a növendékeknek és szüleiknek, hogy fontosnak
tartják a mûvészeti tanulmányokat, tanár kollégáimnak a rájuk
bízottakba vetett hitükért és szakmai munkájukért, Strasser
Zsuzsa iskolatitkárnak, logisztikai referensnek, Farkas Zoltánné
Irénkének az általános iskola tanárainak a velünk való
együttmûködésükért, a Fülemüle Alapítvány tagjainak, vala-
mint a Szülôi Munkaközösségnek, közülük is elsôsorban – Kiss
Balázsnak és Lernyei Zsoltnak.

Tartalmas, izgalmas, szép nyári szünetet kívánok mindenkinek!
A mûvészeti iskola nevelôtestülete nevében:

Csige Ildikó intézményegység-vezetô
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Segítô Kéz
Június a nyár elsô hónapja, vele együtt az esztendô fele is

eltelik. Nevét Junóról, római istennôrôl kapta, aki Jupiter fele-
sége volt. A népi kalendárium szerint Szent Iván hava. Ebben
a hónapban ünnepeljük a pedagógusokat, véget ér a tanév,
megkezdôdik a nyári vakáció. Medárd napja fontos idôjósló
nap a mezôgazdaságban dolgozók számára.

A nyári napfordulót is ebben a hónapban ünnepeljük, ek-
kor a leghosszabb a nappal, és legrövidebb az éjszaka. Több
hiedelem is tartozik ehhez a naphoz, melyet a Szent Iván napi
ünnepségek során elevenítenek fel. Ekkor szakad meg a búza
töve, így kezdôdhet az aratás. Etyeken az aratás mindig Sarlós
Boldogasszony napja (július 2.) után kezdôdött, mert itt ké-
sôbb érik a búza, mint az Alföldön.

Ismét kihasználtuk az év leghosszabb éjszakáját, így június
20-án Szent Iván Éjszakai Mulatságot szerveztünk intézmé-
nyünkben a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intéz-
ménnyel és az Etyeki Önképzô Körrel közösen. Eljött hozzánk
Bauer Barbara író-olvasó találkozóra, Horváth Pista bácsi a
gyógyfüvek jótékony hatásáról mesélt, majd Bauer Terivel a
természetes gyógymódokról, testünk jelzéseirôl beszélgettünk.
Megismerhettük Bodor Molnár Bernadették családi vállalkozá-
sának mindennapjait és ínycsiklandó finomságaikat, majd a
Kattra Családi Pincészet a szôlôtermesztésrôl, borkészítésrôl
tartott borbemutatót. A könyvtár dolgozói gondoskodtak ar-
ról, hogy a kisebbek se unatkozzanak, kézmûves foglalkozással
szórakoztatták a gyermekeket. Nagy sikere volt az arcfestésnek
is, amit Magyar Andi fáradhatatlanul végzett … kis idô eltel-
tével nem maradt tiszta gyermekarc az udvaron.

Egger Géza alkalomhoz illô dalt tanított a lelkes közönség-
nek, majd alkalmi kívánságmûsor keretében még tovább élvez-
hettük gitárjátékát és énekét. Az kerámia önképzô kör nyitott
mûhelye betekintést engedett a kulisszatitkokba, bárki kipró-

bálhatta kreativitását. A büfé nagy slágere a házi lángos volt,
amit Garagulyné Évike, Feketéné Erzsike és Tömô Attiláné Pan-
ni nélkül nem kóstolhattunk volna. Estére tüzet gyújtottunk,
így ünnepeltük a fényt, ami ettôl kezdve napról napra rövidül.
Szent Iván mágikus szokásának megfelelôen a tûzben almát
sütöttünk, hogy egészségünket sokáig védjük. Köszönjük
mindazok segítségét, akik munkájukkal hozzájárultak ahhoz,
hogy az év leghosszabb napját közösen köszönthessük.

Segítô Kéz Idôsek Klubja
Színes programok várták klubunk tagjait júniusban is.
Rajnai Veronika virágkötészeti tanácsadása és gyakorlati

útmutatása alapján csodálatos asztali díszeket készítettünk.
Köszönjük Veronikának a segítséget!

Háromféle palacsintát is sütöttünk 16-án, lehetett választa-
ni a „paleocsinta”, a kelt palacsinta és a hagyományos, minden-
féle ízesítéssel készült finomságok közül.

Az immár hagyomá-
nyossá vált kirándulás
ezúttal Visegrádra ve -
ze tett. Megnéztük a
Fel legvárat, a Zugfôzde
Pálinkamúzeumot, ahol
különbözô párlatokat
kóstoltunk meg. Ebéd
után a Mátyás Király
Palotában régész tár-
latvezetô kalauzolt,
min den fontos infor -
má cióra és történelmi
részletre felhívta a fi-
gyelmünket. 

H a r m i n c a d i k á n
Mar  git és László nevû
klubtagjainkat köszön-
töttük.

Programjaink júliusban:
7-én: Csigatészta-készítés 3.
14-én: Beszélgetôs délután
21-én: Hajókirándulás a Margit-szigetre, elôtte a felújított

Vásárcsarnok meglátogatása
28-án: Névnapozás: Anna, Márta

Családsegítô és gyermekjóléti szolgálat
Hogdkin szindrómával küzdô 7 éves kislány támogatását

koordinálja intézményünk. Példaértékû összefogásnak lehe-
tünk tanúi nap mint nap, mind a család egészséges étkezésének
biztosítása, mind pedig a kislány kezelésekre való szállításában,
ha szolgálatunk akadályba ütközik. Az 1/B. osztály gyermeke-
inek szülei közül jó néhányan jelezték, hogy segítenek, több
alkalommal is volt rá példa. Köszönjük a család nevében is az
összefogást.

Június 17-én a média veszélyeirôl tartott elôadást dr. Kis-
faludi Gábor. Erre az alkalomra a szülôket vártuk, akik szép
számmal meg is érkeztek így hosszan beszélgettünk a mai kor
vívmányainak gyerekekre gyakorolt veszélyeirôl. Köszönjük a
Nemzetközi Gyermekmentô Szolgálat támogatását, hogy a fel-
sô tagozatos gyerekeknek és a szülôknek szóló elôadások térí-
tésmentesen megvalósulhattak.

Köszönjük támogatónknak, hogy vérnyomásmérô, és tartós
elemtöltô készülék adományozásával segítették intézményünk
munkáját!

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Horgoló- és kötô-suli: nyári szünetet tart.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn 8.30-9-ig, 14-14.30-ig, csütörtökön
8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér -
nyomásmérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv,
használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: júl. 15., aug. 5., 19., 9 órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, el-
látásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást
tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu
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MEGHÍVÓ
CSALÁDIAS HANGULATÚ EGÉSZSÉGNAPRA, INGYENES SZÛRÔVIZSGÁLATOKRA VÁRJUK

a Segítô Kéz Szociális és Alapszolgáltató Intézménybe (Etyek, Magyar u. 1.)
2015. július 4. 8-12 óra között

PROGRAM: 8:00 – 12:00 – Kardiológiai (EKG) vizsgálat – Szájüregi szûrés – Vércukor-, koleszterin-, testzsír százalék-, test-
tömegindex-, vérnyomásmérés – Tanácsadás: Csontritkulás, vizelettartási zavarok, gerincpanaszok, visszeres láb témakörben

A nap folyamán a tanácsadók rendelkezésre állnak az egyéni problémák kezelésére, 
valamint folyamatosan friss információkat nyújtunk egészségük megôrzése érdekében.

Aki legalább két szûrésen részt vesz vendégünk egy adag egészséges salátára.
A gyerekeket is várjuk színezésre, rajzolásra, meseolvasásra.
A rendezvény INGYENES, minden érdeklôdôt szeretettel várunk!
Jöjjenek, tegyék fel kérdéseiket, beszélgessünk!

100 éves a Védônôi Szolgálat
1915. június 13-án Budapesten alakult meg az Országos

Stefánia Szövetség, kezdeményezôi dr. Bárczy István Budapest
székesfôváros polgármestere és dr. Madzsar József orvos, szoci-
álpolitikus voltak. A szövetség névadását, védnökségét gróf Ló-
nyai Elemérné Stefánia hercegasszony vállalta.

A kor problémái – az elsô világháború embervesztesége, a
születésszám csökkenése, a csecsemôhalandóság növekedése,
az egyre rosszabbodó egészségügyi viszonyok – mind sürge-
tôbbé tették a problémák megoldását az anya- és csecsemôvé-
delemre irányuló segítô munka szükségességét.

Száz évvel ezelôtt a szövetség keretében indult útjára Ma-
gyarországon a védônôi munka. A stefániás védônôk feladata
volt a terhes és gyermekágyas anyák, az újszülöttek és három
éves korig a kisgyermekek gondozása a védôintézetekben és a
családok otthonában.

Dr. Tauffer Vilmos a kor haladó szülészprofesszora így fogal-
mazta meg az anya- és csecsemôvédelem „magyar módszerét”:
„Mi nekünk be kell hatolni a nép közé, hajlékában fel kell keresni ôt,
be kell férkôzni bizalmába, le kell küzdenünk elôítéletét az új iránt és
ki kell ragadnunk a rossz szokások és babonák karmaiból, ha arra vá-
runk, hogy ô jöjjön hozzánk tanács és segélyért: ügyünk veszve van…”

1927-ben kezdte meg mûködését a Magyar Királyi Országos
Közegészségügyi Intézet dr. Johan Béla orvos vezetésével, felada-
ta a zöldkeresztes egészségvédelem szervezetének kiépítése. A
Zöldkeresztes Liga védônôi általános családgondozást végeztek.

1945 és 1975 között újjászervezôdött a Védônôi Szolgálat,
a Népjóléti Minisztérium irányításával, tevékenységének alap-
elve a megelôzés, módszere a gondozás.

A munka történetében jelentôs állomás volt az 1975-ös
esztendô, ekkor alakult meg a fôiskolai szintû képzés, amely
ma már négyéves és csak nappali tagozaton végezhetô. A vé-
dônôi munka szakmai felügyeletét az Országos Tisztifôorvosi
Hivatal, a megyei és járási szakfelügyelet látja el.

A Magyar Védônôi Szolgálat munkásságának méltó elisme-
réseként 2013-ban magkapta a Magyar Örökség Díjat, 2015-
ben pedig Hungarikummá nyilvánították.

A védônôk napja minden év június 13-án van. Idén a cen-
tenárium jegyében országszerte rendezvényeket tartottak, mi
Székesfehérváron, a megyei ünnepségen vettünk részt.

Napjainkban a védônôi hivatást gyakorló, felsôfokú végzett-
séggel rendelkezô egészségügyi szakemberek a tradicionális el-
látás megôrzésével néznek szembe az új népegészségügyi jelen-
tôséggel bíró társadalmi kihívásokkal. A védônô gondozási fel-
adatait önállóan végzi az ellátási területén életvitelszerûen tar-
tózkodó személyeknél. Mûködési területe a tanácsadó helyisége,
a családok otthona, nevelési-oktatási intézmények, közösségi
színterek. A védônôk fontos szerepet töltenek be a magyar né-
pesség egészségének megôrzésében, az egészségfejlesztésben.

Hazánkban egy évszázada mûködik ez a prevenciós szolgá-
lat, a világon egyedülálló formában.

Kívánjuk, hogy a védônôi hivatás legyen olyan érték, amit
ôrizni és védeni kell, amiért érdemes küzdeni.

Himerné Kiss Mária és Péterné Staudt Rita védônôk

Segítô Kéz Családi Napközi
Szeretettel várjuk a 1,5-5 éves korú gyermekeket!

Amit kínálunk: – meghitt, barátságos környezet 
– családias hangulat – kis létszámú csoport – a család 
egyéni igényeihez igazodó befogadás – foglalkozások 

– meridián torna – rendszeres könyvtárlátogatás

Ünnepeink: – együtt készülünk a születésnapokra 
– télapó – karácsony – farsang – anyák napja

Részt veszünk a község életében:
– Márton-napi felvonulás – ovi olimpia – vesszôfutás 

– családi nap az óvodában – gyermeknap 

Elérhetôségeink: Etyek, Magyar u. 1.
Tel.: 06-22/597-000; +36-30-3511-043
E-mail: agikurucz@gmail.com
Weboldal: http://segitokezetyek.hu
Facebook: www.facebook.com/segitokeznapkozi
Nyitva tartás: hétköznap 7-17 óráig
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Kedves Támogatók és mindenki, akinek fontos a környeze-
tünk szépítése!

2004-ben az Etyeki Faluszépítô Kör szervezésében – több
száz résztvevôvel – létrehoztuk a közel 600 fából álló „Család-
fasort” Etyektôl a megyehatárig. 

2005-ben a Biatorbágyi Tájvédô Kör is magáévá tette a
kezdeményezést, hogy a két települést egy gyönyörû platánfa-
sor köthesse össze: Közép-Európa leghosszabb platánsora.

Nyolc éven át egyre nagyobb erôfeszítéssel és egyre csökke-
nô létszámmal végeztük a fenntartást, évrôl évre pótoltuk az
elpusztult fákat. Idôközben kiderült, hogy nem lehet elsôsor-
ban társadalmi munkára alapozni egy ilyen nagyszabású alko-
tást. Új szervezô csoportot keltettünk életre „Fasor Társaság”
néven és új koncepciót dolgoztunk ki. A fasor pótlásához és
hosszabbtávú ápolásához olyan támogatókat kerestünk, akik
vállalják facsemetéik ültetésének és hatéves fenntartásának költ-
ségeit. 2012 ôszén és 2013 tavaszán útjára indítottuk az új
programot és a fasor ismét megtelt lelkes résztvevôkkel, élô fa-
csemetékkel és megalapozott bizakodással. 

A Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítvány vállalta,
hogy a be- és kifizetések a számlájukon keresztül történhesse-
nek. Mindehhez önzetlenül felajánlották, hogy nem számol-
nak fel járulékos költségeket, azokat az alapítvány egyéb bevé-
teleibôl finanszírozva ily módon segítik a kezdeményezést. Na-
gyon örültünk a lehetôségnek, ezt személyesen elmondtuk
minden támogatónak és minden lehetséges fórumon köszöne-
tünket fejeztük ki. Ezúton is megköszönjük eddigi, társadalmi
munkában végzett, jelentôs többletmunkájukat. Kiemeltkép-
pen köszönjük az alapítvány elnökének, Vida Jánosnak és idô-
közben elhunyt feleségének, Magdi néninek a segítségét!

2014 márciusában azonban változott a helyzet. Az alapít-
vány bejelentette, hogy a továbbiakban nem vállalják a pénzek
kezelését jogi akadályokra hivatkozva. Ekkor szervezô csopor-
tunk úgy döntött, hogy e célra külön egyesületet alapítunk.

Akkor még nem is sejtettük, hogy az egyesület bejegyeztetése
– rajtunk kívülálló okokból – több mint egy évet vesz igénybe.
Ez év június közepére érkezett meg a törvényszéktôl a pozitív
végzés, de az adószámra még várnunk kell és csak azt követô-
en nyithatunk bankszámlát. 

Tavaly szeptemberben az alapítvány levélben közölte, hogy a
könyvelôjük 2012. év ôszétôl 2013. december 31-ig terjedô idô-
szakra, a Családfasor vonatkozásában mintegy 2,4 millió Ft-os
befizetés után, 385.262 Ft mûködési költséget állapított meg.
Mi válaszunkban megfogalmaztuk, hogy csak 2014. március 10-
tôl vállaljuk a költségeket, ugyanis az eredeti felajánlásukhoz ké-
pest ekkortól következett be változás. Ennek ellenére legutóbbi
levelük szerint a fenti összeg levonásra kerül. Ez 77 támogató
teljes egy évi befizetését jelenti 5.000 Ft-jával számolva, ezen fe-
lül pedig a további idôszakra is elszámolásra tartanak igényt.

Ismételten megkérünk tehát mindenkit, hogy a jövô-
ben ne fizesse be a facsemetéjének támogatását az alapít-
vány számlájára.

Az önkormányzattól sem kaptunk még pozitív választ,
hogy a 100 db facsemetéjükre lett-e elkülönítve és milyen ösz-
szegû keret.

A fentiek miatt sajnos nem volt pénz a tavaszi és nyár eleji
ápolásra és a fasor egy része rossz állapotba került. Magánember-
ként és a munkákat végzô vállalkozóval közösen kielôlegeztünk
háromszori permetezést, lombtrágyázást, kapálást, tányérozást,
kaszálást és részben kötözés javítást, de öntözést még egyszer
sem tudtunk végeztetni. Ameddig nem tudnak megindulni a be-
fizetések, csak végsô esetben merünk tovább költekezni.

Az esetlegesen elpusztuló, vagy gyengélkedô fákat nagymé-
retû földlabdás facsemetékkel szeretnénk pótolni a befizetések
függvényében. Az új számlaszámról mindenkinek értesítést fo-
gunk küldeni. A kellemetlenségekért kérjük megértésüket!

Tisztelettel az Etyeki „Családfasor” Egyesület nevében: 
Miksa Zoltán

Nagyon gazdag az Etyeki Németek
Egyesülete Rosmarin népdalkörének
programja az idei évben. Április 18-án Pusztavámon léptünk
fel kórustalálkozón, Pünkösd vasárnapján a Svábhegyen éne-
keltünk német nyelvû szentmisén, melyen – nagy örömünkre –
Kováts Kolos operaénekessel énekelhettünk együtt. A Füzes
Tánccsoport meghívására június 6-án Biatorbágyon léptünk fel
– nagy sikerrel.

Június 13-án Pusztavámon rendezték a Német Nemzetisé-
gi Napot, melynek tavaly Etyek volt a házigazdája. Számos kó-
rus, zenekar és nagyon sok tánccsoport lépett fel. A települé-
sen ekkor ünnepelték a Búcsút és az elsô Kvircedli fesztivált is.
A Kvircedli tipikus sváb sütemény, amelyhez kézzel faragott
mintanyomókat használnak, és borba mártogatva fogyasztják.
Nagy sikere volt a vendégek körében. A kóstoló zsûri oklevél-
lel jutalmazta a legfinomabb sütiket, a vendégek pedig nagy
örömmel és jókedvvel fogyasztották.

A nemzetiségi napon délelôtt a gyer-
mek csoportok szerepeltek, köztük az

Etyeki Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda csoportja is. Nagy
sikerrel léptek fel az óvodások, Hídvégi Klára óvónô vezetésé-
vel. Délután a felnôtt csoportok mutatkoztak be, köztük a
Rosmarin kórus. Fergeteges, vidám tapssal kísérték a nézôk a
záró dalunkat.

Június 20-án baráti kórustalálkozót szerveztünk az egyesület
házában: a szigetcsépi és a tarjáni hagyományôrzô kórust láttuk
vendégül. A családias hangulatú, vidám estre a két vendég kórus
és a Rosmarin népdalkör egy-egy sváb dalcsokorral készült,
majd a Horváthné Heim Edit által készített finom vacsorát fo-
gyaszthattuk. Szerény ajándékkal köszöntük meg kórusveze-
tônk Buzál Jánosné több mint két évtizedes kitartó munkáját és
kísérônk, Róth Antal harmonikás lelkes segítségét. Három har-
monikás játéka mellett, vidám énekléssel zárult a nap.               

Palotai Zsuzsanna ENE elnök

Baráti kórustalálkozó

Megalakult az Etyeki „Családfasor” Egyesület
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Sikerek és búcsúzás
Az idei szezonvége vegyesre sikeredett a sportegyesület lab-

darúgó szakosztályának életében. A sikerek, a fejlôdés felé mu-
tató eredmények mellett búcsúzásra is sor került, ami nem csak
engem, hanem több szülôt is szomorúsággal töltött el. 

Elköszöntünk Vági István utánpótlás edzôtôl. István bácsi
több mint 10 éve dolgozott edzôként egyesületünkben. Rövid
ideig a felnôtt csapatot irányította, majd ez év május 30-ig
megmaradt a fiatalok nevelésénél. Pályafutása során nagyon
sok neves, futballjátékost indított a pályán, hiszen sokáig volt a
Budapesti Honvédnál utánpótlásedzô. Keze alól Etyekrôl is
került ki olyan fiatal – Erdôs Gábor –, aki profi futballszerzô-
dést kapott. Az utolsó Bozsik-tornát követô edzésnapon kicsit
fájó szívvel köszöntük meg István bácsi sok éves munkáját. To-
vábbi életéhez a szülôk nevében is ezúton kívánunk jó erôt,
egészséget és sok boldogságot.

A szomorúság mellett volt okunk az örömre is! Felnôtt csa-
patunk ismét megnyerte a bajnokságot és jogot szerzett a II.
osztályban való szereplésre. Reméljük, hogy a következô sze-
zonban is jól tud szerepelni csapatunk és ebben az osztályban
is jó teljesítményt fog nyújtani. 

Ifi csapatunk is kezd összeszok-
ni, ami még az eredményen nem
látszik, viszont nagyon dicséretes,
hogy együtt maradtak, harcoltak a
jó szereplésért. Munkájuk nem ma-
radt elismerés nélkül, korosztá-
lyukban elnyerték a legsport-
szerûbb csapatnak járó Fair Play
díjat. Ezúton is gratulálunk nekik!

A futball szakosztály létszáma
jelentôsen megnôtt az elmúlt évek-
hez képest, jó látni, hogy sok fiatal
sportol, nemcsak az egyesület kere-
tein belül. Délutánonként és estén-
ként egyre több fiatal gyûlik össze
a bitumenes pályán és a Molnár Bé-
la Sportcentrumban és fociznak,
kosárlabdáznak. Úgy gondolom,
ebben nagy szerepe van egyesüle-
tünknek is. Látszik, hogy jó az út,
amelyre az egyesület vezetôsége lé-
pett, és remélhetôleg fáradozásuk,
kitartó munkájuk eredményes lesz. 

Danczinger Géza
labdarúgó szakosztály vezetô

Az Etyek SE a 2014/2015-ös bajnokságot ismételten a
megye III-as kiírásban kezdte meg és sikerrel megkoronázva
fejezte be, ugyanis a felnôtt csapatunk a tavalyi év után meg-
védte az elsô helyét. Ebben a sikerben megkérdôjelezhetetlen
érdemeket szerzett Takács Iván vezetôedzô és az etyeki fut-
ballisták, akik végül három pont elônnyel bizonyultak a leg-
jobbnak.

A csapat legjobb góllövôje Bartha Péter lett a maga 28 gól-
jával, és ezzel a második helyet szerezte meg a góllövôlistán. 

Mind a vezetôség és a szurkolók, mind pedig a csapattagok
számára egyértelmû célként lebegett a bajnokság megnyerése,
hogy ezzel jogot szerezzünk a megyei II. osztályban való in-
dulásra. Ezt a játékosok teljesítették, és a sportegyesület veze-
tôsége örömmel dönthetett úgy, hogy beadja nevezési kérel-
mét a másodosztályú küzdelmekre bízván abban, hogy még
több nézôt, sportbarátot és egykori labdarúgót sikerül ismét
közelebb hozni az etyeki focihoz.

Kiss Dániel
Fotó: etyeknet.hu
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Véget ért az iskola, bizonyítvány a kézben, elkezdôdhet a
várva-várt VAKÁCIÓ!

… de, hogy a nyár se induljon mozgás nélkül, megrende-
zésre került az Évszakfutások nyári eseménye, a VAKÁCIÓ-
FUTAM.

2015. június 21-én 9 órakor, a bemelegítés után elindultak
a csöppek délnek, … de nem a Riviérára, hanem tettek egy kört
a Körpincéknél. Szedték apró lábaikat, kit kézen fogva vezetett
a nagyobb testvér, kit anyukája-apukája segített a 200 m-es rö-
vidtávon.

10 perc múlva jött a közép- és a hosszútáv rajtja. 5 ill. 10
km várt a gyerekekre és a felnôttekre egyaránt. Gyönyörû dim-

bes-dombos vidéken,
kukorica-, szôlô- és
búzatáblák között ha-
ladtak. „Ahogy ülök az
ágon, egy szép hosszú
ágon, föl-he-he-he, le-
he-he-he, mivel egy szel-
lô hintáztatja az ágat.”
Illetve: ahogy futottak
az úton, egy szép
hosszú úton föl-he-he-
he, meg le-he-he-he,
mivel hogy ilyen táj ez
az etyeki.

Mindenki teljesítet-
te, amit vállalt, min-
denki futott, izzadt,
mosolygott, kacagott, a célban evett, ivott. Az Etyeki Pizzéri-
ában a teljesítôkre várt a jól megérdemelt jégkrém, a 18 év fe-
lettiekre a sör. 

Köszönjük ezt a napot nektek, akik eljöttetek és velünk volta-
tok! Köszönjük az Etyeki Gyógyszertárnak és Etyek Nagyközség
Önkormányzatának az anyagi támogatást! Köszönjük az Etyek
Tej Túró Juci és Túró Gyuri adományát! Köszönjük a Buzál-
Morócza Pincészet bor és szörp felajánlását! Köszönjük Szabó
Erikának a gyönyörû okleveleket!

Etyeki Futók Egyesülete

Hittantábor a plébánián
Az nyári szünet elején megrendezésre került a már hagyo-

mánynak számító katolikus hittantábor. Az idei éven a vakáció
második hetében került erre sor, hogy aki a mûvészeti iskola al-
kotó táborában is szeretett volna rész venni, az elsô héten oda
is eljusson.

A táborban két vezérgondolat szôtte át a gyerekek min-
den napi tevékenységét: a jócselekedetek, és a felebaráti
szeretet gyakorlása. Ehhez adott segítséget az Ôrangyal já-
ték. Napi figyelmes segítséggel kellett körbe venni azt a
gyereket vagy felnôttet, akinek a nevét kihúzták a kalapból
és ezt úgy tenni, hogy a másik nem jöjjön egybôl rá, hogy
ki az ô ôrangyala. Természetesen a tábor végére mindenki
kitalálhatta, ki is halmozta el a figyelmes szeretet apró je-
leivel.

A táborba érkezô gyerekeknek a szervezôk színes progra-
mok egész sorát készítették elô. Az öt nap alatt bemutatkoz-

tak a bicskei tûzoltók, akikkel tûzoltási feladatot oldottak meg
a táborozók és lehetôségük volt beöltözni a tûzoltók ruháiba.
Természetesen voltak hittanos feladatok is, valamint megláto-
gatták a falu Kálvária-dombját is, ahol Jäger Tamás hitoktató
beszélt a stációk történetérôl a gyerekeknek.

Az esôs napon activity-t játszottak a gyerekek, de a többi
napra is jutott játék bôven: tigrisvadászat a templomkertben,
számháború, valamint labdajátékok és sorversenyek is színesí-
tették a gyerekek programját.

Külön köszönettel tartozunk az óvoda konyhai dolgozói-
nak a nagy szeretettel és gondoskodással készített ebédekért, a
sok finom falatért, amit nap mint nap a gyerekek asztalára va-
rázsoltak.

Nagyon köszönjük a sok önkéntesnek a munkát, akik a reg-
gelik és az uzsonnák elkészítésében, a palacsintaütésben, kür-
tôskalács készítésben segítettek és Kun Lacinak a tábor szerve-
zését, a programok elôkészítését és vezetését. 

Wortmann Orsolya

Ó-ó vakációó, ó-ó vakációó – bombajóó … futás
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Etyek, Szél utca 9. szám alatti 
karosszéria lakatos mûhelyünkben

vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt
javításra szoruló gépjármûvek lakatolását 
és szervizelését (olajcsere, vezérléscsere, 

mûszaki vizsgára felkészítés)

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-70-410-2792 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

Dvorák Pince 
Minden hétvégén várjuk kedves vendégeinket házi bogrács

ételekkel, friss házi kolbásszal, flekkennel, desszerttel 
az Újhegyi Gasztrosétányon. Vállaljuk születésnapok, 
baráti összejövetelek stb. lebonyolítását max. 40 fôig. 

Telefon: 06-20-983-53-99, 06-20-345-23-41 
E-mail: dvorakpince@freemail.hu 

Címünk: Etyek, Újhegy 4206/2. hrsz

Kiskerti gépi munkák: szántás, talajrotálás.
+36-30-961-5831

Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

Gondunknak kellene lenni rá…
A férjemmel séta közben a Magyar-kútnál pihentünk meg.

A forrásból szép, tiszta víz csordogál, másutt azonban koszos,
tucatnyi békanyál úszkál rajta. Etyek kedvelt kirándulóhely,
messze földön híres a jó borairól, hát hogy hagyhatjuk a nem-
rég felújított Magyar-kutat ilyen elhanyagoltan?!

A kúttól szinte karnyújtásnyira, az Óvoda utcában van egy
még elhanyagoltabb játszótér. Hajdan társadalmi munkában
csináltuk kézzel, így kellene most is: közös erôvel rendbe ten-
ni. A hintaállványra hinták kellenének, a gazt le kell kaszálni és
a kerítés teljesen szétment részét kicserélni.  Esetleg ki lehet-
ne alakítani a játszótér egy részén – olyan fizikálisan vagy szel-
lemileg sérült gyermekeknek – speciális játékokkal felszerelt
részleget.

Az I. és II. világháború halottaira emlékezô parcella ápolt,
gondozott. A rózsa ágyás nagyon szép, de a II. világháborús
rész elôtt nem ártana rendbe tenni a pázsitot, a füvet.

Hívjatok, jövünk!
Tisztelettel: Lukács Józsefné 

(Etyek, Szôlôskert u. 47.)

Kedves „Ismeretlen”!
Idézôjelben, mert több jel arra mutat, hogy mégsem isme-

retlen. Sajnálom, hogy fájdalmát mások fájdalmának fokozásá-
val próbálja levezetni. A temetô ugyanis „szent” hely, s nem a
virágpiac. Ápoljuk sírjainkat, s hol a víz kannástól, hol a virág-
váza, hol a cserepes virág cserél gazdát.

Kérjük, mielôtt megnevezzük Önt, fejezze be tevékeny-
ségét!

Juhász Lászlóné és társai

… ehhez kapcsolódóan találtunk egy bejegyzést a közössé-
gi oldalon: „Törne le a keze annak, aki a temetôben is lopásra
hajlamos. Remélem lesz büntetése annak, aki lelopta apukám
sírjáról a 3 db szolár-lámpát, csak tudnám, hogy mit kezd vele.
Szégyen, hogy ilyenek vannak Etyeken…” (Facebook)

Szelektív hulladék elszállítása: július 14. kedd
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Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig
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RENDELJEN 
VIRÁGCSOKROT

Etyeki Forrás
ISSN 2060-5455

Lapkiadó: Szabó Erika – Alapító fôszerkesztô:  Zsédenyi Judit
Megjelenik minden hónap második felében 700 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: PRIMA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), Takarék-
szövetkezet, Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 15-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 

Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com 
Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.

Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 

1/16 oldal: 1.500 Ft
apróhirdetés: 

szavanként 100 Ft.
Anyakönyvi rovatunk

díjmentes!

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Napraforgó- és vegyes virágméz kapható. Tel.: 06-30-661-5280

Etyek-Botpusztán 86 nm-es, belsô kétszintes, téglaépítésû
lakás egyedi mérôórákkal eladó. Érd.: 06-70-208-9493

Öreghegyen 7000 m2-es föld, házzal eladó (megosztható)
Érd.: 06-70-318-1529

20 m2-es üzlet kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron.
Kender utcában parasztház eladó. Érdeklôdni: 06-30-661-3468

Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.
Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Ház körüli munkát vállalok. Orbán Péter
Tel.: 06-20-293-7774

Kukorica eladó. Kácsor Béla 06-22-223-371

TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 
hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!
Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 
Etyek, Boti út 17.  – Telefon: 06-70-2123-697

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Filmelôhívás és árusítás, képkidolgozás.
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Nagy Sándor
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Külföldi vendégek borkóstoltatásához 
(alkalmanként 1-2 óra) 

angolul jól beszélô, jó fellépésû segítô(ke)t
keresünk.

Zarándok Pince, Wortmann Ádám: 06-70-455-0005

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–szombatig: 6-22-ig

vasárnap: ZÁRVA
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

ANGOL TANULÁS ISKOLÁSOKNAK
Szombat délelôtt kiscsoportban angol tanulás 

az iskolától 2 percre.
Cél: alapok elsajátítása / továbbfejlesztése. 

1200 FT/60 perc – Tel.: 06-70-562-6584

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Wlach Károly
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család
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KKOONNTTÉÉNNEERR RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

NARL STÚDIÓ
2091 Etyek, Pipacs u. 14.

Bejelentkezés hétköznap 16 óra után

06 20 351 5591
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